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Председник САД Доналд Трамп тек је почео да руководи земљом и треба му дати шансу
да побољша односа са Русијом, изјавила је званична представница Министарства
иностраних послова Русије Марија Захарова у интервјуу интернет-порталу „Јаху“.

  

  

„Он (Трамп) тек почиње. Дајте му шансу“, изјавила је Захарова, одговарајући на питање
зашто се од доласка Трампа у Белу кућу односи између две земље се нису поправили,
упркос очекивањима.

  

Захарова је претпоставила да је проблем последица политичког курса ког се држала
претходна америчка администрација на челу са Бараком Обамом.
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„Можда је то повезано са идеологијом председника Обаме да Вашингтон доминира у
свету. Можда је ствар у томе“, навела је она и препоручила новинарима да ово питање
поставе америчким властима.

  

„Нисмо урадили ништа да би се односи погоршали. Ми смо веома заинтересовани да
развијамо односе са САД у различитим областима“, нагласила је званична представница
руског Министарства иностраних послова.

  

Она се сложила са мишљењем државног секретара САД Рекса Тилерсона који је за
време посете Москви овог месеца изјавио да се билатерални односи између Москве и
Вашингтона налазе на најнижем нивоу.

  

„Слажем се с тим. Ми смо много пута поновили да погоршање односа није у интересима
наших народа“, рекла је Захарова.

  

Она је додала да Москва и Вашингтон имају све могућности за убрзавање нормализације
односа.

  

„Тешко је рећи да тренутно постоји нека суперпозитивна динамика. Рекла бих да постоји
примарни поглед на то како и где бисмо могли да почнемо да сарађујемо. Али, по мом
мишљењу, постоје све могућности код свих страна да се овај посао убрза неколико пута“,
рекла је она.

  

„Што се нас тиче, нема проблема. Ми потпуно разумемо шта се дешава на другом крају.
На  другом крају постоји политичка борба, постоји политичко преговарање, постоји
политичка борба политичких противника и за буџет и за дистрибуцију могућих
портфеља и, што је најважније, за сфере утицаја. Стога је та страна ограничена у својим
поступцима“, додала је Захарова.

  

Он је сматра недопустивим ракетни удар САД по авио-бази у Сирији, јер је то у
супротности са међународним правом.
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(Спутњик)
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